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Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči 
                                                                                                       Zápisnica č.10/1 /2012            

 

 

Z  á  p  i  s  n  i  c  a  

zo  zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Dolnej Súči konaného dňa 12 .1.2012 

o 17,00 hodine v zasadačke Obecného úradu  v Dolnej Súči. 

____________________________________________________________ 
 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny 9  poslancov  

Ospravedlnení :     0                                      

Neospravedlnení : 0                             

Prizvaní     : podľa prezenčnej listiny 

 

P r o g r a m : 

1/ Otvorenie    

2/ Schválenie programu zasadnutia  OZ 

3/ Voľba návrhovej komisie    

4/ Návrh obce Dolná Súča k uzatvoreniu Zmluvy o spolupráci       

5/ Návrh na uznesenie  

6/ Z á v e r . 

 

K bodu č.1 

O t v o r e n i e     

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. 

Pavol Kvasnica. Úvodom zasadnutia  privítal všetkých prítomných poslancov 

OZ. 

Konštatoval, že účasť poslancov OZ je 100% a zasadnutie OZ je uznášania 

schopné.  

 

Za overovateľov zápisnice určil :  Mgr. Kristián Sliva                              

Bc. Iveta Tomeková                                                                           

Vedením zápisnice poveril pracovníčku obecného úradu Danku Gazdíkovú. 

 

 

K bodu č.2 

Schválenie programu zasadnutia OZ  

Program zasadnutia predložil starosta obce na začiatku rokovania.  

Program zasadnutia doplnil o bod  rôzne – návrh na zmenu uznesenia č. 101-

OZ/2011. Poslanci OZ  doplnený program dnešného rokovania jednohlasne 

schválili.   

Hlasovanie: prítomných:9  za:9     

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č. 117-OZ/2012               
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 Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči schvaľuje predložený program 

zasadnutia OZ bez pripomienok.                            

     

K bodu č.3 

Voľba návrhovej komisie 

Starosta obce navrhol  

- návrhovú komisiu v zložení : Vladimír Vavro, Libor Borot, Alena Majerská.           

Hlasovanie: prítomných:9 za :9     zdržal sa : 0  

Návrhová komisia bola poslancami OZ  jednohlasne schválená. 

 

K bodu č.4 

Návrh obce Dolná Súča k uzatvoreniu Zmluvy o spolupráci    

Návrh zmluvy o spolupráci na zabezpečenie preneseného výkonu úloh štátnej 

správy a samosprávy podľa zákona  50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebnom poriadku v znení neskorších predpisov  a zákona 135/1961 Zb. 

o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov predložil poslancom 

OZ na schválenie Ing. Pavol Kvasnica, starosta obce.  Materiál k uvedenému 

bodu bol každému poslancovi doručený e-mailom. Návrh zmluvy o spolupráci 

tvorí súčasť zápisnice viď. príloha č.1. 

V uvedenom bode Ing. Kvasnica  informoval poslancov OZ, že uvedená zmluva 

o spolupráci sa uzatvára medzi obcami Dolná Súča, Zamarovce, Skalka nad 

Váhom a Horné Srnie. Uvedené práce v zmysle stavebného zákona bude 

vykonávať odborne spôsobilá osoba na úväzok  0,6, ktorá bude zamestnancom 

Obce Zamarovce. Podrobné podmienky spolupráce medzi obcami sú uvedené 

v zmluve o spolupráci. 

Starosta zároveň informoval, že náklady vynaložené na činnosť Spoločného 

stavebného úradu v Trenčíne boli za rok 2011 cca 7.000.-€ t.j. 0,19€/občan/ 

mesiac. 

Terajšie náklady budú vo výške  cca 3.700.-€ t.j. 0,10€/občan/mesiac. 

 

Návrhy a pripomienky poslancov: 

Radomír Hlávek – sa informoval, že či sa riešili i iné možnosti spolupráce napr. 

s Hornou Súčou. 

Ďalej navrhol, aby pracovníčka stavebného úradu mala úradne hodiny aspoň 1 

deň v našej obci. 

K uvedeným pripomienkam zodpovedal starosta s tým, že zisťoval možnosti 

riešenia spolupráce s Hornou Súčou a Nemšovou, ale uvedené riešenie boli buď 

bezpredmetné alebo pre našu obec nevýhodné. 

 

 

 

 

OZ prijalo  k uvedenému bodu uznesenie č.  118-OZ/2012 
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Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči  schvaľuje  uzatvorenie Zmluvy 

o spolupráci s obcou Zamarovce, obcou Skalka nad Váhom a obcou Horné 

Srnie podľa § 20, § 20a  zák.č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v spojení s § 

117 zák.č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebný poriadok v znení 

neskorších predpisov za účelom zabezpečovania preneseného výkonu úloh 

štátnej správy a samosprávy podľa zák.č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní 

a stavebný poriadok v znení neskorších predpisov (stavebný zákon) 

a zák.č.135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách v znení neskorších predpisov. 

Hlasovanie: prítomných:9 za:9 

  

 

K bodu č.5 

Rôzne 

1/ Návrh na zmenu uznesenia č.117-OZ/2011 viď.príloha č.2 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č.119-OZ/2012 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči  na základe nesprávneho výpočtu súhlasí  

a mení v texte uznesenia č. 101-OZ/2011 zmluvný paušál prednostu obecného 

úradu v sume 18,99 € a nahrádza ho správnou sumou 27,94 € so spätnou 

platnosťou od 14.11.2011. 

Hlasovanie: prítomných:9 za:9 

 

2/ Návrh na zakúpenie elektrickej pece do kuchyne KD 

 

OZ prijalo k uvedenému bodu uznesenie č.  120-OZ/2012 

Obecné zastupiteľstvo v Dolnej Súči  súhlasí so zakúpením elektrickej pece do 

kuchyne kultúrneho domu podľa najvýhodnejšej ponuky. 

Hlasovanie:prítomných:9 za:9 

 

K bodu č.6 

Návrh na uznesenie 

Návrh na uznesenie zo zasadnutia OZ predložili členovia návrhovej komisie ( 

viď. príloha č.3 ). 
Hlasovanie za úplne znenie návrhu na uznesenie: 

Prítomných :9                   Za:9  Proti:0 Zdržal sa:0 

 

 

 

 

K bodu č.7 

Z á v e r  

 V uvedenom bode starosta obce, Ing. Pavol Kvasnica informoval 

poslancov OZ  o prácach na končiacom projekte „Revitalizácia verejných 
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priestranstiev obce“, týkajúce sa zabezpečenia dopravného značenia. Informoval 

poslancov OZ, že zadal zákazku a oslovil projektantov na predloženie  cenovej 

ponuky na nové dopravné značenie. Víťaz zákazky nám do výkresu skutočného 

vyhotovenia, zakomponuje i ďalšie dopravné značenia v obci, ktoré boli 

poslancami OZ navrhované. Cenové ponuky budeme riešiť na najbližšom 

zasadnutí OZ.  

Taktiež je podľa dopravného inžiniera realizovateľná miestna komunikácia  od 

materskej školy po mlynskú cestu priamo na hlavnú cestu ( nie okolo RD p. 

Kotrbčíka ako sa navrhovalo). 

Ďalej poslancov OZ informoval: 

- že na spracovanie nového územného plánu obce prichádzajú ponuky na 

jeho spracovanie. 

- o kontrole z inšpekcie životného prostredia, ktorá preverovala podnet na 

nelegálne vypúšťanie fekálií cez námestie. 

 

Návrhy a pripomienky poslancov: 

Radomír Hlávek – sa informoval na schválenie zmien v projekte námestia ako 

i o projekte školy.  

Odpovedal starosta obce s tým, že zmenu svietidiel na námestí z ministerstva 

potvrdili a na zmenu dlažby čakáme vyjadrenie. 

Čo sa týka školy, obec sa odvolala v stanovenom termíne a čakáme na 

vyjadrenie z ministerstva RO ROP. 

Ďalej poslanci OZ navrhujú, aby sa vybudovalo zábradlie pri lekárni, ktoré by 

slúžilo hlavne pre starších občanov. Starosta obce konštatoval, že obec so 

zabezpečením zábradlia už dávnejšie uvažuje a súhlasí.   

Vladimír Panák – sa informoval na termín ukončenia projektu námestia. 

Zodpovedal starosta obce, že ukončenie prác na projekte námestia ako 

i dopravného značenia sa plánuje najneskôr do marca až apríla 2012. Kolaudácia 

stavby by mala byť do konca mája 2012. 

 

Ing. Viliam Cagala, prednosta úradu poslancov informoval  o projektoch MAS 

Vršatec. Obec podala cez túto akčnú skupinu projekt na výmenu okien na 

budove obecného úradu a KD. Zmluva je pripravená a bude podpísaná do konca 

januára 2012. Taktiež nám bol schválený z MAS Vršatec zámer na vybudovanie 

novej tržnice, ktorú plánujeme umiestniť v časti obce pri zelenine v Sedlákoch. 

Radomír Hlávek – navrhuje upraviť predajňu Zeleniny a prispôsobiť ju 

k možnému novému trhovisku. 

 

Ing. Viliam Cagala, prednosta úradu sa k uvedenému návrhu vyjadril, že  t.č. je 

predajňa zatvorená a obec prenajíma vlastníkovi predajne len pozemok. Obec 

môže zmluvu k pozemku vypovedať, ak neslúži na uvedený  účel  a predajňu 

žiadať odstrániť.  
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Ing. Pavol Kvasnica informoval poslancov OZ, že obec má na sklade 16 m3 

reziva, ktoré môže použiť okrem iného i na vybudovanie trhového miesta našej 

obce. Taktiež informoval, že plánujeme v tomto roku zbúrať budovu pri 

zdravotnom stredisku ako i  skultúrniť jeho okolie.  

Ing. Vladimír Panák – sa vyjadril, že bol na návšteve v Hornej Súči a hodnotil 

ich projekt revitalizácie verejných priestranstiev ako veľmi dobrý s tým, že majú 

prepojený obecný úrad s farou ako i trhovým miestom. Zdôraznil, že je potrebné 

skultúrniť naše zdravotné stredisko, aby bolo skoro ako súčasť nového námestia. 

Tiež je potrebné zabezpečiť miestnu komunikáciu za materskou školou a 

skultúrniť areál základnej školy.  

Alena Majerská – urgovala  obec, ako vlastníka budovy na vlhnutie priestorov 

v telocvični materskej školy. 

Ing. Vladimír Panák – navrhuje zabezpečenie  podrezanie budovy či už 

pracovníkmi služieb obce, alebo firmou. 

Ing. Kvasnica, starosta obce k návrhu poslanca Ing. Panáka sa vyjadril, že 

zabezpečí firmu a táto obhliadkou posúdi a navrhne vhodný spôsob, aby sa 

zabezpečilo odstránenie vlhnutia uvedených priestorov.  

 

 

 Záverom  starosta obce, Ing. Pavol Kvasnica poďakoval všetkým 

prítomným poslancom za účasť na dnešnom  zasadnutí a zasadnutie OZ ukončil.   

 

 Overovatelia zápisnice : Mgr. Kristián Sliva           _________________ 

  Bc. Iveta Tomeková          _________________ 

 

Zapisovateľka: Danka Gazdíková          ____________________ 

 

 

 

 

  

Ing. Viliam Cagala                                                   Ing. Pavol   KVASNICA   

  prednosta úradu        starosta obce 
 


